

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Μήνυμα Δημάρχου Ξάνθης για τα αποτελέσματα των Πανελληνίων Εξετάσεων 2023



Ο Δήμαρχος Ξάνθης Μανώλης Τσέπελης, μετά την ανακοίνωση των

βαθμολογιών των Πανελληνίων Εξετάσεων 2023, σε μήνυμά του προς τη νεολαία της Ξάνθης τους συγχαίρει και τους εύχεται καλές σπουδές ενώ παράλληλα συγχαίρει και τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς ενώ παράλληλα στους νέους που δεν τα κατάφεραν υπενθύμισε ότι η ζωή δεν σταματά εδώ.

ουσα νομοθεσία πρέπει να ολοκληρωθεί το επόμενο διάστημα.

Για τον σκοπό αυτό, ο κ. Μέτιος ανέφερε ότι η Περιφέρεια δεσμεύει πόρους ύψους 37.200 € ώστε να γίνει η σχετική μελέτη και να διασφαλιστεί το καλύτερο επίπεδο σχεδιασμού.

Στη συνάντηση συμμετείχαν οι κ. Σταμάτης Ντούμπας (πρόεδρος ΚΤΕΛ Έβρου), Αντώ-

νης Νικολαΐδης (πρόεδρος ΚΤΕΛ Ροδόπης), Θέμης Γεωργιάδης (πρόεδρος ΚΤΕΛ Ξάνθης), Κωνσταντίνος Πανταζής (πρόεδρος ΚΤΕΛ Καβάλας), Θεόδωρος Χατζόπουλος (πρόεδρος ΚΤΕΛ Δράμας) και ο Γενικός Διευθυντής Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας κ. Παντελής Δελίδης.

Υποψήφιος με την παράταξη «Δημοτική Αλλαγή» ο κ. Τουργαΐδης Στέλιος στις Δημοτικές Εκλογές 2023



Τον Δήμαρχο Τοπείρου επισκέφθηκε την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 ο κ. Τουργαΐδης Στέλιος, όπου συζητήθηκαν τα έργα και οι παρεμβάσεις που υλοποιούνται στην περιοχή μας με σκοπό τη βελτίωση των αθλητικών υποδομών και εγκαταστάσεων του Δήμου μας.

Ο κ. Τουργαΐδης προτίθεται να συνεισφέρει στις ανωτέρω δράσεις, καθώς θεωρεί ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί μέσω στοχευμένων παρεμβάσεων να συμβάλει στην βελτίωση των κοινόχρηστων χώρων άθλησης και ψυχαγωγίας. Επίσης, καθοριστικός είναι ο ρόλος που μπορεί να επιφέρει στην ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα στην περιοχή μας δημιουργώντας το κατάλληλο περιβάλλον για την προσέλκυση επενδύσεων και δραστηριοτήτων.

Ο Δήμαρχος Τοπείρου Θωμάς Μίχογλου δήλωσε: «Καλωσορίζω στην δημοτική μας παράταξη τον κ. Τουργαΐδη Στέλιο, ελεύθερο επαγγελματία από τον οικισμό Θαλασσιά του Δήμου μας, ο οποίος θα συμμετέχει στις Δημοτικές Εκλογές 2023 με τον συνδυασμό μας. Ο κ. Τουργαΐδης, με σπουδές στον τομέα της Διοίκησης Επιχειρήσεων, είναι ένας νέος άνθρωπος που ασχολείται με τον αθλητισμό και δραστηριοποιείται στον πρωτογενή τομέα, ο οποίος θέλει να προσφέρει ανιδιοτελώς μέσα από το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Υποψήφιοι με την παράταξη «Δημοτική Αλλαγή» οι κκ. Ραΐφ Ογλού Ραΐφ και Σαλή Ογλού Ερέν στις Δημοτικές Εκλογές 2023



Τον Δήμαρχο Τοπείρου επισκέφθηκαν την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023 οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κκ. Ραΐφ Ογλού Ραΐφ και Σαλή Ογλού Ερέν όπου συζητήθηκε η πορεία του έργου αναβάθμισης του κεντρικού αγωγού ύδρευσης, προϋπολογισμού 5 εκ. ευρώ περίπου, που ξεκινάει το επόμενο διάστημα και αφορά τους οικισμούς της Κοινότητας Ευάλου. Επίσης, έγινε αναφορά στην αποκατάσταση των υδραγωγείων στους οικισμούς Δεκάρχου και Κεντητής, καθώς και στις παρεμβάσεις επισκευής οδοστρωμάτων που πρόκειται να υλοποιηθούν τις επόμενες ημέρες στους οικισμούς του Δήμου μας.

Οι κκ. Ραΐφ Ογλού Ραΐφ και Σαλή Ογλού Ερέν ανέφεραν ότι τα συγκεκριμένα έργα αποτελούν παρεμβάσεις ουσιαστικής σημασίας που αλλάζουν προς το καλύτερο την περιοχή μας και εξέφρασαν την υποστήριξη τους και την προθυμία τους να συμβάλουν σε κάθε ενέργεια που πραγματοποιείται για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των συνδημοτών μας.

Ο Δήμαρχος Τοπείρου Θωμάς Μίχογλου δήλωσε: «Καλωσορίζω στην δημοτική μας παράταξη τον κ. Ραΐφ Ογλού Ραΐφ και τον κ. Σαλή Ογλού Ερέν, από τον οικισμό Ηλιόπετρα του Δήμου μας, οι οποίοι θα συμμετέχουν στις Δημοτικές Εκλογές 2023 με τον συνδυασμό μας. Οι κκ. Ραΐφ Ογλού Ραΐφ και Σαλή Ογλού Ερέν κατά το διάστημα της θητείας τους ως Δημοτικοί Σύμβουλοι Τοπείρου βρίσκονται δίπλα στα καθημερινά προβλήματα του τόπου μας».

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ Δ.Ι.Ε.Κ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ «ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ»

Στο Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ) με ειδικότητα «Βοηθός Νοσηλευτικής Γενικής Νοσηλείας» του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης, θα λειτουργήσει Α' και Γ' Χειμερινό εξάμηνο εκπαιδευτικού έτους 2023-2024, σύμφωνα με την αριθμ. Πρωτ. Γ6α/Γ.Π 21609/8-5-2023 Απόφαση (ΦΕΚ 3027 Β' /8-05-2023). Δυνατότητα εγγραφής στο Α' Χειμερινό Εξάμηνο έχουν οι: Απόφοιτοι Γενικού Λυκείου (ΓΕΛ) Απόφοιτοι ΤΕΕ Β' κύκλου Απόφοιτοι ΕΠΑΛ Δυνατότητα κατάταξης στο Γ' Χειμερινό Εξάμηνο έχουν οι: Πτυχιούχοι ΕΠΑΛ, νοσηλευτικής ειδικότητας καθώς και οι κάτοχοι ισότιμων τίτλων Πτυχιούχοι ΤΕΕ Β' κύκλου συναφούς ειδικότητας Κάτοχοι ΒΕΚ των Δ.Ι.Ε.Κ και του μεταλυκειακού έτους -Τάξη μαθητείας.

xanthi.gr ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ Σχετική αίτηση που δίνεται και συμπληρώνεται στο Δ.Ι.Ε.Κ Τίτλος Σπουδών (πρωτότυπο και φωτοαντίγραφο) Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο (πρωτότυπο και φωτοαντίγραφο) Βεβαίωση Ι.Κ.Α ή Δημόσιας Υπηρεσίας, στην οποία θα αναγράφεται προϋπηρεσία (ημερομηνία ή έτη) που τυχόν πραγματοποιήσει ο υποψήφιος σχετικά με την ειδικότητα που επιθυμεί να καταρτιστεί.

Πιστοποιητικό γέννησης Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

Για την εγγραφή αλλοδαπών υπηκόων χωρών εκτός Ε.Ε, εντός Ε.Ε. και ομογενών απαιτείται η κατάθεση διαβατηρίου ή ταυτότητας ομογενών καθώς και της άδειας παραμονής για τους υπηκόους χωρών εκτός Ε.Ε. Σε περίπτωση μη αποποίησης από ελληνικό Λύκειο ή ΣΕΚ απαιτείται η κατάθεση του ισότιμου πρωτότυπου τίτλου σπουδών, επίσημης μετάφρασης αυτού καθώς και της ισοτιμίας του, εκδοθέντων από δημόσια ελληνική υπηρεσία, και αποδεδειγμένη γνώση της Ελληνικής Γλώσσας σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Βεβαίωση ΑΜΚΑ

Οι νέες υπεραστικές και αστικές γραμμές των Λεωφορείων στο επίκεντρο της συνάντησης του Περιφερειάρχη ΑΜΘ Χρήστου Μέτιου με τους προέδρους των ΚΤΕΛ της Περιφέρειας ΑΜΘ



Συνάντηση με τους προέδρους των ΚΤΕΛ της Ανατολικής Μακεδονίας και

Θράκης είχε ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος στο γραφείο του στην Κομοτηνή.

Στη συνάντηση συζητήθηκε το θέμα του νέου σχεδιασμού των υπεραστικών και αστικών γραμμών οδικών επιβατικών μεταφορών, ο οποίος σύμφωνα με την ισχύ-